
Znak sprawy: ZP.271.4.2022 

 

ZAMAWIAJĄCY: 
Gmina Osieczna 

ul. Powstańców Wielkopolskich 6 
64-113 Osieczna 

tel. +48 65 535 00 16; fax +48 65 535 06 48 

e-mail: urzad@osieczna.pl 

Osieczna, 23.02.2022 r. 

 

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „Rozbudowa 

oświetlenia ulicznego na terenie Gminy Osieczna” 

 

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela 

odpowiedzi na pytania: 

 

Pytanie 1: 
Prosimy o określenie detalu dla projektu słupa oświetleniowego oraz jego przeznaczenie tzn. 
czy każdy słup ma być wyposażony w system ładowania oraz czytnik RFID? 
Proszę o wskazanie więcej informacji oraz jakie mają być zastosowane. 
 
Pytanie 2:  

Wg firmy Rosa, zastosowane w projekcie słupy SAL-80M-EV wyposażone są w ładowarki 

samochodowe, co w konsekwencji generuje bardzo duży koszt całej inwestycji. 

W związku z tym zwracamy się z zapytanie o zgodę na zaproponowanie alternatywnego 

tańszego rozwiązania czyli słup SAL-80M. 

Dodatkowo zaprojektowany wysięgnik nie będzie kompatybilny z oprawą Philips BGP204 z 

uwagi na inną konstrukcję. Firma ROSA proponuje wysięgnik WR4/1, który będzie odpowiedni 

do słupa SAL80 oraz oprawy Philips. 

Proszę o wyjaśnienie. 

 
Pytanie 3: 
W zamieszczonych przez Zamawiającego projektach budowlanych przewidziano do montażu 
słupy aluminiowe SAL-80M EV z gniazdami ładowania. W załączonej karcie katalogowej są 4 
warianty słupów SAL-80M EV, prosimy o wskazanie konkretnego typu jaki należy 
zamontować.  
 

Odpowiedź na pytanie 1, 2 i 3: 

Słupy nie mają być wyposażone w system ładowania i czytnik RFID. 

Należy zastosować słup aluminiowy typu SAL-80M anodowany oraz wysięgnik WR-4/1/1,0/5 

ZP, co oznacza, że Zamawiający dopuszcza każde inne urządzenie o parametrach 

równoważnych.  

W załączeniu (celem przykładu) karty katalogowe.  

 


